

«ЗОЛОТА ФОРТУНА» – НАЙВИЩА СХОДИНКА ДО МІЖНАРОДНОГО ВИЗНАННЯ!

5 жовтня 2012 року відбувся Всеукраїнський захід Міжнародного Академічного Рейтингу «Золота Фортуна» (Київ). Академія проводить церемонію вшанування заслуг видатних особистостей та організацій людства в багатьох країнах світу. Обранці Рейтингу – це люди, які заслуговують найвищої шани та відзнак за свої досягнення у найрізноманітніших сферах діяльності: науці, промисловості, культурі, освіті тощо.

МАРТІС «Золота Фортуна» постійно проводить урочисті акції, метою яких є відзначення тих людей, які творчою працею, завзяттям, наполегливістю зробили вагомий внесок у зміцнення української держави та здобули суспільне визнання.

Сьогодні окрему інформаційну увагу ми хочемо приділити нашим співвітчизникам, які отримали титули переможців і лауреатів Рейтингу, що має світове ім'я.

Орден «Святий Князь Володимир» III ступеня у номінації «За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм» нагороджений **Рябінкін Валерій В'ячеславович** – генеральний директор приватного підприємства «Автошкола «КАРАТ», який вже друге десятиліття демонструє високу якість викладання ПДР та ОБЖ з майстерністю спеціально підібраного викладацького складу й ліцензованих інструкторів. Представники автошколи є переможцями національних та міжнародних конкурсів і змагань. Завдяки Валерію В'ячеславовичу підготовча та навчально-методична база «Карата» є передовою в країні, багатий досвід школи з успіхом розповсюджується у країнах СНД. Прогресивні інновації школи під керівництвом В.В. Рябінкіна беруться за основу під час складання навчальних програм підготовки водіїв, посібників, тематичної літератури, а також пропозицій з коригування національних Правил ДР і ОБЖ згідно з Європейською конвенцією дорожнього руху.

Орден «Святий Князь Володимир» IV ступеня у номінації «За вагомий внесок у справу розвитку сільського господарства України та благодійну діяльність» відзначений **Вдовенко Михайло Федорович** – директор виробничо-комерційної фірми «Агропродресурси», який, займаючись виробництвом екологічно чистої продукції рослинництва (понад 30 видів продукції), використанням перспективних інноваційних технологій, дотриманням культури землеробства, забезпечує вітамінною продукцією заклади соціальної сфери (будинки-інтернати, районні лікарні, школи, дитячі садки), постійно займається благодійною діяльністю.

Орден «Святий Князь Володимир» нагороджено **Федірчика Олександра Миколайовича** – директора ТОВ «Житлорембуд-Ніка». Будівельна компанія, яку очолює Олександр Миколайович, – це стабільна структура, що динамічно розвивається і входить до числа провідних фірм будівельної галузі не тільки Миколаївщини, а й України в цілому. Підприємство має репутацію надійного партнера й завоювало повагу інвесторів і замовників. Серед замовників «Житлорембуд-Ніки» – ВАТ «Укртелеком», ТОВ «Нібулон», «Зоря

Машпроект». Пам'ятними залишились роботи з реконструкції будівель архітектурних пам'яток XIX століття, в яких зараз знаходяться Будинок культури та інформаційний центр УМВС в Миколаївській області. Ці споруди стали справжньою прикрасою міста.

Орденем «Святий князь Володимир» нагороджено **Бухара Олександра Михайловича** – генерального директора охоронної корпорації «Спрут». Корпорація «Спрут» успішно працює на ринку послуг безпеки з 1997 р., є першим в Україні недержавним охоронним підприємством, що здійснює охорону державної, колективної та приватної власності. В 2005 р. компанія провела безпрецедентний комплекс заходів з охорони конкурсу «Євробачення», а в 2011 р. співробітники корпорації забезпечували безпеку проведення заходів фінального жеребкування «ЄВРО–2012». Для кожного замовника «Спрут» проводить вивчення потенційних ризиків і складає концепцію охорони і безпеки, вибираючи комплекс найбільш ефективних заходів.

Кришталевим Рогом Достатку в номінації «**За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм у сфері громадського харчування**» нагороджений **ресторан-кондитерська «Щастя» (генеральний директор – Рахмайлова Вероніка Сергіївна)**. Ресторан знаходиться на території житлового будинку, має літню терасу та дитячий майданчик, щомісяця для гостей ресторану проводяться акційні пропозиції. Кухня ресторану має європейське спрямування, багато страв є авторськими, що дивують ексклюзивними формами й смаками. Кондитерська «Щастя» дозволяє не лише насолодитися кавою та скуштувати ласощів, але й надає можливість додати свою частку щастя до визначних подій у житті – у вигляді розкішного торта від студії авторських тортів «Щастя».

Кришталевим Рогом Достатку в номінації «**За вагомий внесок у справу розбудови України та високу журналістську майстерність**» відзначено **редакцію журналу «Бізнес Пропозиція» (головний редактор – Ільчишин Христина Мирославівна)**. «Бізнес Пропозиція» – це всеукраїнський рекламний проект, орієнтований на ділову аудиторію, який включає Інтернет-портал, друковане видання. Журнал «Бізнес Пропозиція» видається з 2001 р., бере активну участь у спеціалізованих виставках України, розповсюджується по всій території України за адресами бізнес-організацій.

Дипломом Якості в номінації «**За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм у сфері сучасного мистецтва**» нагороджена **арт-галерея «Небо» (засновник – Іванова Ірина Анатоліївна)**. В галереї представлені художники, напрямком яких є сучасне мистецтво. За два роки існування арт-галерея «Небо» провела 12 виставок та один благодійний фестиваль, є плацдармом для міжнародного діалогу між митцями різних країн світу (Голландії, Білорусії, Росії, Грузії та інших). Колектив галереї проводить майстер-класи для дітей віком від 5 років і дорослих. На її базі працює мистецька бібліотека, яка нараховує більше тисячі книг з різних напрямків мистецтва, архітектури, релігії.

Дипломом Якості в номінації «**За високу якість послуг, новаторство ідей та збереження кращих традицій українського освітництва**» нагороджено **Спеціалізовану школу «Тріумф» (директор – Мовчун Олена Миколаївна)**. Школі вже

15 років, це єдиний заклад у країні, який реалізує повний курс конструювання і розвитку за програмою LEGO Education. Основне завдання приватної школи «Тріумф» — дати дитині якісну освіту, не викликавши при цьому відрази до навчання, зберігши нормальну психіку, зміцнивши здоров'я й сформувавши самостійну особистість. Основні принципи закладу — психологічний комфорт, особистісно-орієнтоване навчання, різнобічний розвиток.

Медаллю «20 років Незалежності України» в номінації **«За вагомий внесок у справу розбудови України та розвиток національної освіти і науки»** нагороджений **Єрохін Сергій Аркадійович** — ректор Вищого навчального закладу **«Національна академія управління»**, доктор економічних наук, професор, відомий фахівець у галузі економічної теорії, макроекономіки, державного регулювання економікою, автор понад 80 наукових праць, підручників і навчально-методичних посібників, який зробив суттєвий внесок у вирішення сучасних методологічних проблем економічної науки і освіти.

Як керівник навчального закладу нового типу, педагог високої кваліфікації, науковець, С.А. Єрохін докладє багато зусиль до впровадження демократичних механізмів просування України на шляху ринкових відносин, розповсюдження економічних та юридичних знань серед молоді, всіляко сприяє поглибленню інтеграції України у світовий інформаційно-технологічний, навчальний, науковий і культурологічний простір.

С.А. Єрохін бере активну участь у громадсько-політичному житті країни, є членом громадських економічних і соціально-політичних об'єднань. Користується заслуженим авторитетом і повагою колективу, керівників вищих навчальних закладів, студентської молоді.

Георгіївською медаллю «Честь. Слава. Труд» IV ступеня в номінації **«За вагомий внесок у розвиток вітчизняного квіткового бізнесу на світовій арені та високий професіоналізм»** нагороджена компанія **«Камелія-К»** (президент — **Костюкова Тетяна Андріївна**). Корпорація квітів «Камелія» — лідер квіткової галузі України, її діяльність охоплює всі основні напрямки квіткового бізнесу: виробництво, роздрібну та гуртову продажі, флористику, фітодизайн і ландшафтний дизайн. Компанія заснована групою однодумців у 1994 році. На сьогоднішній день площа квіткових господарств «Камелії» перевищує 11 га. Екзотичні квіти й рослини, які не ростуть у наших кліматичних умовах, «Камелія» закуповує в провідних світових виробників з Голландії, Екватору, Колумбії, Іспанії, Ізраїлю, Туреччини й Кенії. Рослини у горщиках імпортуються з Данії, Італії, Голландії й Великої Британії. Розвинена система дистрибуції представляє «Камелію» у всіх регіонах України.

Медаллю «Лідер національного бізнесу» в номінації **«За високий професіоналізм у видавничій галузі та високу якість надання послуг»** нагороджено ТОВ **«Кондор-Видавництво»** (директор — **Циганко Володимир Петрович**). Основні напрямки діяльності видавництва — це книговидавнича справа, гуртова та роздрібна торгівля книгами та періодичними виданнями. Компанія була заснована у 2001 р. та на сьогодні є одним із найбільших підприємств України з видання і продажу навчальної літератури, що неодноразово отримував престижні нагороди за свою роботу. ТОВ «Кондор-Видавництво» вважається взірцем талановитого поєднання творчої праці авторитетних учених і педаго-

гів з фаховою майстерністю співробітників компанії – редакторів, коректорів, художників, організаторів виробництва.

Медаллю «Лідер національного бізнесу» у номінації **«За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм»** нагороджено **ТОВ «Астрафарм» (директор – Крицька Таїсія Миколаївна)**. Компанія «Астрафарм» вже протягом 10 років велику увагу приділяє якості ліків, які виготовляє. Операції з виробництва та контролю за стандартами GMP, виготовлення ефективних препаратів, сучасний рівень технологічного режиму процесів таблетування й капсулювання, розфасовки, упаковки лікарських препаратів, – важливі складові діяльності ТОВ «Астрафарм». Основними напрямками діяльності «Астрафарм» на сьогодні є: впровадження зареєстрованих ефективних, безпечних і доступних за ціною лікарських препаратів, забезпечення ними аптек і медичних закладів України, постійне розширення асортименту та вдосконалення технологічних процесів, системи забезпечення якості, розробка, запатентування й впровадження у виробництво нових оригінальних лікарських препаратів.

Медаллю «Трудова слава» у номінації **«За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм у сфері освіти, науки та виховання»** нагороджені:

Литвинова Світлана Григорівна – директор методичного центру інформаційних технологій в освіті управління освіти Оболонського району м. Києва, кандидат педагогічних наук, авторка понад 30 статей у фахових виданнях з питань впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний процес, яка визнана компанією «Майкрософт» героєм у сфері освіти за 2012 рік. Світлана Григорівна – засновник і керівник проекту щорічного районного конкурсу «Проект моєї мрії», член журі конкурсів «Вчитель-новатор», «Відкритий світ», координатор і тренер програми «Intel. Навчання для майбутнього».

Комунальний заклад освіти «Навчально-виховне об'єднання № 28» м. Дніпропетровська (директор – Ломако Ніла Михайлівна), якому цього року виповнюється 55 років. КЗО «Навчально-виховне об'єднання № 28» сьогодні являє собою єдність різнопрофільних навчальних закладів у складі навчально-виховного комплексу: дошкільного закладу, спеціалізованої школи естетичного профілю, гімназії з поглибленим вивченням предметів загальноосвітнього та естетичного циклів, фізкультурно-оздоровчого й медико-профілактичного центру для школярів, центру позашкільної роботи з учнями. З 1990 р. КЗО апробує експериментальну модель авторської школи, головним завданням якої є створення оптимального освітнього середовища для виховання та навчання здорової особистості.

Дубінко Ольга Семенівна – директор НВК № 240 «Соціум» і ліцею «Управлінські технології» Оболонського району міста Києва, Відмінник освіти України. О.С. Дубінко є керівником експерименту Всеукраїнського рівня «Формування інтелектуального розвитку особистості в межах навчально-виховного процесу». За ініціативи Ольги Семенівни було відкрито класи з поглибленим вивченням хімії, організовано співпрацю з Київським національним університетом технології та дизайну.

Слободенюк Ірина Валентинівна – заступник директора з навчально-виховної роботи НВК № 240 «Соціум» і ліцею «Управлінські технології» Оболонського району міста Києва, вчитель математики, лауреат районного конкурсу «Вчитель року», яка творчо працює над темою «Комбінації кулі (сфери) та просторових фігур». Учні Ірини Валентинівни щороку посідають призові місця на районних, міських олімпіадах і конкурсах з математики.

Кульбаська Людмила Іванівна – вчитель початкових класів гімназії № 34 «Либідь», яка 35 років свого життя віддала учням. Людмила Іванівна досконало володіє методикою викладання в початкових класах, пізнавальну діяльність учнів активізує ігровими методами та медико-педагогічною технологією «Піс-незнайка», 16 років очолює методичне об'єднання вчителів початкових класів.

Медаллю «Трудова слава» в номінації «За вагомий внесок у справу розбудови України та високу майстерність у сучасному мистецтві» відзначено галерею «PIT-ART» (засновники – Пітер та Зінаїда Тауверс). Вперше галерея відкрила свої двері у вересні 2009 року, з моменту відкриття постійно розширює спектр своїх інтересів. На сьогодні галерея «PIT-ART» є відкритим публічним майданчиком для ознайомлення з приватною колекцією українського живопису ХХ ст. та проведення вернісажів талановитих художників сьогодення, місцем зустрічі зацікавленої публіки з музикантами, поетами, літературознавцями. Галерея пропонує своїм відвідувачам цілу низку майстер-класів з живопису, графіки, арт-терапії, прикладного розпису, гончарства.

Медаллю «Трудова слава» у номінації «За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм» відзначені:

Беляневич Вадим Едуардович – старший радник юридичної фірми «Василь Кисіль і Партнери», кандидат юридичних наук. В.Е. Беляневич входить до двадцятки найвідоміших юристів України, він є автором та укладачем видань, присвячених проблемам господарського судочинства.

Коноваленко Ольга Степанівна – головний редактор тижневика «Освіта», громадський діяч, талановитий публіцист, яка протягом 20 років очолює провідне педагогічне видання, заснувала газету «Український вчений» і видавниче товариство «Школяр». Ольга Степанівна є членом правління Співки викладачів вищої школи та науковців України, Творчої співки учителів України, Національної співки краєзнавців України, веде творчу майстерню з підготовки журналістів, організовує низку науково-практичних конференцій, круглих столів у різних регіонах країни, пише книги, проводить журналістські розслідування.

Чайковська Алла Анатоліївна – психолог-біоенергетик, психотерапевт, член Українського союзу психотерапевтів, асоціації тілесно-орієнтованих психотерапевтів України, асоціації спеціалістів народної та нетрадиційної медицини України. За роки праці її унікальні авторські методики дали можливість багатьом людям перемогти рідкісні хвороби, налаштувати особисте життя та досягти добробуту. Отримана нагорода є відображенням відгуків вдячності багатьох людей, життя яких було покращене завдяки кропіткій праці номінанта – фахівця вищого гатунку.

Медаллю «Трудова слава» в номінації «За вагомий внесок у розвиток медичної галузі України в галузі імунології та алергології» нагороджений

Назаренко Олександр Павлович, головний лікар, директор клініки імунології та алергології «Форпост». Клініка «Форпост» – це сучасний багатопрофільний медичний центр, що є лідером у сфері діагностики й лікування імунологічних та алергологічних захворювань. Візитівкою клініки є комплексність діагностики та лікування різних хронічних захворювань імунної системи. Клініка має свою атестовану лабораторію. Унікальність клініки полягає в тому, що в одному місці зібрані консультативна, діагностична й лікувальна бази. Клініка є клінічною базою кафедри імунології та алергології Національної медичної академії післядипломної освіти ім. П.Л. Шупика.

Почесним Дипломом Рейтингу «Great junior achievements» нагороджені:

Ромолданова Ірина Олександрівна – учениця спеціалізованої школи № 76 імені Олеса Гончара м. Київ, майстер спорту з тхеквандо міжнародного класу, срібний призер Чемпіонату України, чемпіонка Європи серед юніорів, чемпіонка України серед дорослих, чемпіонка Міжнародного турніру «Dutch Open» серед дорослих.

Макогон Роман Олександрович – учень 10 класу НВК № 240 «Соціум» м. Києва, призер конкурсу проектних і дослідницьких робіт «Ярмарка ідей на Юго-Западе Москвы», призер районного етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту учнівських робіт МАН, учасник виставки науково-дослідницьких і проектних робіт учнів-членів Київської МАН учнівської молоді «Технічний вернісаж» (2012).

Студенти Міжрегіональної Академії управління персоналом, яка є одним з найбільших економіко-гуманітарним ВНЗ України, що готує фахівців за 20 спеціальностями та 101 спеціалізацією з 10 галузей знань: менеджмент і адміністрування, економіка та підприємництво, соціально-політичні науки, право, системні науки і кібернетика, інформатика та обчислювальна техніка, гуманітарні науки, міжнародні відносини.

А саме, **Почесним Дипломом Рейтингу «Great junior achievements»** нагороджені:

Іванцова Анастасія Вадимівна – студентка Українсько-Арабського інституту міжнародних відносин і лінгвістики ім. Аверросса Міжрегіональної Академії управління персоналом, студентська красуня МАУП-2009, голова студентської ради Інституту міжнародних відносин і лінгвістики, представниця МАУП у студентській раді Голосіївського району міста Києва, незмінна ведуча свят, конкурсів і концертів МАУП, організатор щорічного квесту «Універсальний студент МАУП», учасниця конкурсу «Студ Міс Києва 2012».

Томко Дарина Олександрівна – студентка Інституту міжнародної економіки, фінансів та інформаційних технологій ім. Святої Великої княгині Ольги Міжрегіональної Академії управління персоналом, активістка студентського самоврядування, яка протягом 14 років займається народними танцями, заслужена учасниця ансамблю «Перлина», переможниця багатьох міжнародних конкурсів і фестивалів.

Істоміна Катерина Олегівна – студентка економіко-правового технікуму при Міжрегіональній Академії управління персоналом, срібний призер Параолімпійських ігор в Лондоні (2012), яка є 8-разовою рекордсменкою України з плавання, майстром спорту, має 48 золотих, 4 срібних і 3 бронзові медалі за

перемогу у всеукраїнських і міжнародних змаганнях з плавання серед учасників з обмеженими фізичними можливостями.

Почесним Дипломом Рейтингу в номінації «**За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм**» нагороджені:

Гнідинська загальноосвітня школа I–III ступенів імені Петра Яцика (директор – Кузько Ніна Григорівна). В школі 26 педагогів та 214 учнів працюють над проблемою «Розвиток системи національно-патріотичного виховання». Гнідинська школа – учасник I Всеукраїнського дитячого фестивалю «Орелі», переможець та учасник Всеукраїнських конкурсів «Україна вишвана», «Кенгуру», «Левеня», «Патріот».

Журнал «Отчаянные домохозяйки» та журнал «Хозяйки на шпильках» (директор видавництва – Брусенцова Галина Романівна). Ці журнали – видання для жінок, які дбають про затишок вдома, любов і злагоду в сім'ї, а також прагнуть досягнути кар'єрного росту.

Ящук Наталія Андріївна – керівник служби ректорату Інституту екології, економіки і права, яка працює над удосконаленням нових моделей і методів управління навчально-виховним процесом.

Мельніченко Руслан Володимирович – головний інженер Інституту екології, економіки і права, який забезпечує необхідний рівень технічного забезпечення Інституту, здійснює контроль за дотриманням технічної дисципліни, правил і норм з охорони праці, техніки безпеки, розробляє методи аналізу технічного рівня об'єктів техніки й технологій.

Сорока Тетяна Вікторівна – головний бухгалтер Інституту екології, економіки і права, яка організовує активну роботу бухгалтерської служби інституту, здійснює контроль за веденням фінансових операцій, раціональним та ефективним використанням матеріальних і трудових ресурсів, проводить економічний аналіз діяльності Інституту.

Лауреатським Дипломом в номінації «**За європейську якість послуг, новаторство ідей та забезпечення високого рівня навчального процесу**» нагороджено **франкомовний центр «Лінгватус» (директор – Юлія Коржаєва)**. Центр спеціалізується на вивченні французької мови та розповсюдженні французької культури. За час роботи центру було підготовлено більше 2000 осіб. Викладачі ФЦ «Лінгватус» – дипломовані спеціалісти лінгвістичних ВНЗ України. На період шкільних канікул центром запланована реалізація нового проекту «Французькі канікули», метою якого є повне занурення дітей в франкомовне середовище.

Почесним Дипломом Рейтингу в номінації «**За вагомий внесок у справу розвитку вітчизняного телебачення та високий професіоналізм**» відзначена **Державна телерадіокомпанія «Культура» (генеральний директор – Мазицька Жанна Анатоліївна)**. Державна телекомпанія «Культура» була створена в 2002 році. З 2005 р. телеканал «Культура» виходить у кабельних мережах Києва та регіонів України, а з 2006 р. – транслюється через супутник на більш ніж 80 країн світу. Телеканал культивує національні традиції, використовуючи золоті фонди світового кіно, естради, театру та розвиває нові напрями мистецтва. Телекомпанія невпинно поповнює духовну скарбницю народу новими

програмами про здобутки в галузі культури, науки, літератури, музики, живопису та кіно.

Почесним Дипломом Рейтингу у номінації «За високий професіоналізм у створенні флористичного салону та високу якість надання послуг» нагороджена служба доставки квітів і букетів «Rose Life» (директор – Шеховцов Андрій Вікторович). «Rose Life» (www.rose.org.ua) – це мережа квіткових магазинів Києва, яка пропонує клієнтам придбати квіти чи букети безпосередньо в магазині компанії або через Інтернет з доставкою по Києву та Україні. В мережі магазинів «Rose Life» можна придбати квіти на будь-який смак і за вигідною ціною. Тут пропонуються тільки свіжі та якісні квіти й рослини від перевірених виробників. Окрім стандартних позицій, завжди можна зробити індивідуальне замовлення, а флористи компанії підберуть композицію з урахуванням побажань клієнта та його вимог.

Почесним Дипломом Рейтингу у номінації «За високий професіоналізм у створенні центру фізичної реабілітації, профілактики та лікування захворювань опорно-рухового апарату людини» відзначений Миколенко Василь Миколайович, директор Центру фізичної реабілітації «Амбулаторія спини», створеного для профілактики й консервативного лікування спини, шиї та інших проблем, пов'язаних з хребтом. Для лікування використовується запатентована унікальна методика академіка Пекура Володимира Петровича. Ця методика дає змогу досягти більш ефективних лікувальних результатів порівняно з цілим комплексом усіх відомих традиційних методів лікування спини, проводиться без обмежень у віці, без операцій, ін'єкцій, без мануальної терапії та медикаментозних засобів. Таке лікування передбачає одно- чи тритижневі курси щоденних занять (окрім вихідних) під наглядом досвідченого інструктора.

Почесним Дипломом у номінації «За високий професіоналізм у галузі цифрового широкоформатного друку та якість послуг» нагороджена компанія «Q-Point» (м. Київ). Компанія працює на ринку рекламно-виробничих послуг вже більше 5 років. Основна спеціалізація компанії – цифровий широкоформатний друк, а також створення та адаптація макетів для друку, ламінація й прикатка зображень, плотерна порізка тощо. Спеціалісти компанії «Q-Point» готові запропонувати послуги у сфері оформлення реклами на транспорті, оформлення інтер'єрів, торговельного обладнання, вітрин, сітілайтів і постерів, а також друк банерів та різнопланових наклейок.

Учасником заходу є компанія «Алеф-Віналь». Компанія «Алеф-Віналь», пройшовши шлях від імпортера до виробника повного циклу, стала справжнім експертом з виробництва й просування алкогольних напоїв в Україні, провідним вітчизняним виробником високоякісної алкогольної продукції. Наразі підрозділами компанії «Алеф-Віналь» є Багеровський завод марочних коньяків, завод ВАТ «Атлантик», ЗАТ «Бурлюк», ЗАТ «Старокримський». Продукція компанії «Алеф-Віналь» – це високоякісні вина та коньяки торговельних марок «Золота Амфора», «Клінков», «Жан-Жак».

Партнером заходу МАРТІС «Золота Фортуна» виступила майстриня з виготовлення виробів із цукерок Бушумад Світлана Василівна, творчість якої вражає своєю неповторністю, оскільки кожен витвір: лялька з цукерок, солодка ручка чи композиція у вигляді знаку зодіака має своєрідну ідею, несе

у собі певний характер, вишуканість та смак. Діяльність майстрині спрямована на виконання великих замовлень для різнопланових заходів: корпоративів, днів народжень, ювілеїв, весільних церемоній. Кожна композиція створюється для небайдужих людей, викликаючи велике захоплення своєю оригінальністю.

Кожен переможець Рейтингу своєю активною діяльністю несе у світ добре ім'я нашої нації. Приємно визнавати, що номінантами стали ті люди, які своєю працею уособлюють нову Україну, працюють на благо Вітчизни, сприяють процвітанню та визнанню нашої держави на міжнародній арені як повноправного члена європейської сім'ї.

Інформацію підготувала *Т.О. Саврасова-В'юн*,
розпорядчий директор Міжнародної Академії
Рейтингових технологій і соціології
«Золота Фортуна», м. Київ